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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBL  É  E G  É  N  É  RALE 

du 29 novembre 2025

Le Président débute la réunion par un "message d'accueil". Il   remercie les licenciés
d’être venus aussi nombreux à cette assemblée générale. 

Une minute de silence est observée à la mémoire de Manuel Lopez et Claude Versluys.

ORDRE DU JOUR:

 Approbation du PV de l'A.G. 2024.
 Rapport  moral.
 Rapport financier.
 Rapport d’activités.
 Élection du comité directeur 2026.
 Présentation du programme 2026.
 Remise des récompenses.
 Paroles aux invités.

APPROBATION PV DE L'AG 2024

 Le procès verbal est approuvé à l'unanimité.

RAPPORT MORAL PAR LE PRÉSIDENT

Je vous propose maintenant de faire un tour d’horizon rapide sur l’année qui vient de
s’écouler.  Une  légère  baisse  des  licenciés  est  à  noter.  Cette  tendance  est  partagée  par  de
nombreux clubs.

Nous terminons la saison avec 59 adhérents ce qui fait de nous le septième club sur 50 de
Gironde.  Le  vieillissement  du  club  reste  une  réalité  et  les  problèmes  de  santé  finissent  par
rattraper certains de nos licenciés qui se voient contraints d’arrêter leurs activités.

Lors du forum des associations,  nous avons eu des contacts  qui se sont concrétisés :
Fabrice COMTE et Jean Pierre SUQUET sont venus nous rejoindre.

Le challenge perpétuel d'un club cyclo est clairement identifié, c'est de faire en sorte que
chacun de ses membres roule en fonction de son objectif, son âge et ses capacités physiques. On
a observé des ratés cette année à ce sujet. Il faut l’avouer, cette tâche n’a jamais été aisée à
réaliser et demande des adaptations régulières.

La fidélité aux sorties est toujours la force du club. Les rendez-vous du mercredi et du
samedi sont très actifs tout au long de l’année. 

Je remercie les cyclos qui proposent des parcours et mènent les groupes aux départs de
Saint Ferdinand.



Belle participation à notre sortie restaurant pour un moment de convivialité et de bonne
humeur. Merci à Vincent DECOLY pour l'organisation.

Le séjour organisé en Ardèche a réuni une trentaine de participants. Chacun a pu profiter
et faire le plein d'énergie dans un cadre privilégié.  Une super semaine avec de merveilleuses
routes vallonnées, un peu trop peut-être au goût de certains !

Onze cyclos ont participé à la randonnée Bordeaux – Séte organisée par nos amis du
«     Stade Bordelais     ». 

 Une première journée vers Condom, la « cité  d'Artagnan » par l'Entre - deux - mers et la
vallée de la Baise.

 Une seconde étape humide en matinée sur les routes vallonnées de la Lomagne et la
vallée du Tarn pour atteindre Lavaur. 

 Le  troisième  jour,  le  plus  redoutable  avec  ses  180  kilomètres  sur  des  petites  routes
souvent étroites et pentues de la Montagne Noire pour rejoindre  Murviels les Béziers.

 Une ultime journée courte  à travers le Biterrois pour atteindre Sète par le Bassin de
Thau.

Retour au « bercail » le samedi dans la soirée malgré l'annulation des trains suite aux
intempéries et aux caprices du fourgon. Merci à Vincent DECOLY pour son aller retour avec un
mini-bus pour pallier la SNCF.

A la demande de l'organisateur du critérium professionnel de Saint Seurin sur l'Isle, le
club  a  organisé  le  matin  une  randonnée  avec  deux  parcours.  Nous  avons  comptabilisé  une
quarantaine de participants. Je voudrais très sincèrement remercier les cyclos du club mobilisés
pour cette organisation.

Dans  le  cadre  de  Libourne  sport,  le  club  a  organisé  fin  août  une  sortie  découverte
réservée aux féminines. Une vingtaine de participantes au départ encadrées par des cyclos du
club. 

Financièrement, le club est dans une situation saine. Nos projets ont pu être menés à bien, grâce
à l'aide financière  de la ville  de Libourne,  et   de  notre partenaire « Boutyelec ».  Je les en
remercie. 

La sécurité doit également retenir notre vigilance.  L’espace routier doit se partager en
bonne intelligence avec les automobilistes. Notre comportement doit être irréprochable pour être
crédible. 

Du point de vue communication, nous nous sommes attachés à promouvoir l’image du
club en faisant vivre notre site  internet  et  la page Facebook.  Merci  à Jean Louis  pour ses
reportages vidéos.

Après 13 ans à la Présidence, il est temps de passer le relais à une nouvelle équipe. Le
club a besoin d’un nouvel élan.

Ces années de présidence ont été pour moi une formidable opportunité de rencontrer et
d'apprécier des personnes avec lesquelles,  j'ai pu tisser de véritables liens d'amitiés. Laissez-moi
vous remercier de cette confiance et dire ma gratitude à celles et ceux qui, à mes côtés, ont
partagé ces années.

Ces derniers temps, je ne vous cacherai pas mon inquiétude pour la survie du Club. Ce
soir, je suis grandement rassuré ! Une équipe a décidé de relever le défi. 



En  ce  qui  me  concerne,  je  resterai  disponible  pour  accompagner  cette  transition  et
apporter  mon  aide  si  nécessaire.  L’expérience  acquise  sera  utile  pour  éclairer  certaines
décisions, tout en laissant à la nouvelle équipe la liberté de tracer sa propre voie.

Merci de votre attention

 Le rapport moral  est approuvé à l'unanimité.

RAPPORT FINANCIER :

La gestion financière du club est saine. avec un solde positif de 2125,64 euros pour le
compte de résultat 2025.

Réserve de trésorerie     :

 Compte au crédit agricole :1948,89 euros.
 Livret crédit agricole : 4928,49 euros.
 Compte ordinaire : 15 euros.



BILAN AU 29/11/2025

Le rapport financier  est approuvé à l'unanimité.

RAPPORT D'ACTIVITÉS     :

Activités cyclos     :

 Brevets RAA (150/200/300) Brevets RAA (150/200/300) : 1 / 1 / 1 participant.

  Brevets Coutras (100/100) Brevets Coutras (100/100) : 9 participants.

  Randonnéez Carbon Blanc Randonnéez Carbon Blanc : 1 / 1 participant ?

  Bicikleta  Bicikleta : 2 participants.

 Séjour en ArdècheSéjour en Ardèche : 29 participants.

 ««  Défi 47Défi 47  »:»:  44 participants.

 Bordeaux – Sète : 11 participants.

      

       Autres activités:

     Assemblée du CODEP 33  :Assemblée du CODEP 33  :  (président)(président)

 Forum des associationsForum des associations  :: 3 3  bénévolesbénévoles

Le rapport d'activité est approuvé à l'unanimité.



PROGRAMME D'ACTIVITÉS 2026

A confirmer par le nouveau comité directeur.

 Avril / Mai :sortie restaurant.
 Mai   : Boucle de Saintonge.
 Juillet : Sortie « Tour de France ».

RESULTAT VOTES     :
                   
Candidats élus à l'unanimité :

 DECOLY Vincent.
 LACOMBE Serge .
 LAFOLE Gérald.
 RENOUX Pierre François.

 VIGNERON Thierry est coopté au sein du comité directeur.  

Lee fonctions seront définies  à l'issue de la réunion du comité directeur prévue le lundi  1er
décembre au soir.        

RÉCOMPENSES :

 Récompenses individuelles à  des cyclos  du club.

La soirée s'est terminée autour d'un excellent repas. Merci à Pierre François.

Le 1 décembre 2025

LAFOLE Gérald
Président cyclo club Libourne


